

ETOSZ tagvállalatok szakmai, tudományos, oktatási célú támogatásai 2023

Az Egészségügyi Technológia és Orvostechnikai Szállítók Egyesülete tagvállalatai által a 2023. évben egészségügyi intézményeknek, egészségügyi szakembereknek, az egészségügyi szolgáltatók gazdasági-műszaki alkalmazottainak és állami tisztségviselőknek nyújtott szakmai, tudományos vagy oktatási célú támogatások

Megjegyzés: a tagvállalatok szabadon dönthetnek abban, hogy a fenti támogatásaikra vonatkozó adatokat a saját vállalati honlapon vagy az ETOSZ honlapján vagy európai érdekképviseleti szervezet honlapján teszik közzé

TAGVÁLLALAT	TÁMOGATÁS ÖSSZEGE (Ft)	NETTÓ/BRUTTÓ ÖSSZEG?	MEGJEGYZÉS
Astromedic Kft.	-		A vállalat a tárgyévben nem nyújtott az ETOSZ Etikai Kódexe szerint közzéteendő támogatást.
B. Braun Avitum Hungary Zrt.			A vállalat a tárgyévben nyújtott támogatásaira vonatkozó adatokat anyavállalatán keresztül, a Medtech Europe iparági szervezet által erre rendszeresített honlapon teszi közzé (https://www.ethicalmedtech.eu/transparent-medtech/).
B. Braun Medical Kft.			A vállalat a tárgyévben nyújtott támogatásaira vonatkozó adatokat anyavállalatán keresztül, a Medtech Europe iparági szervezet által erre rendszeresített honlapon teszi közzé (https://www.ethicalmedtech.eu/transparent-medtech/).
Bayer Hungária Kft.	6 245 000	nettó	Összesített támogatási érték: Rendezvény támogatás és egészségügyi szakembereknek, egészségügyi intézményeknek nyújtott szakmai, tudományos vagy oktatási célú támogatások összege.
Biotest Hungaria Kft.	0		A vállalat a tárgyévben nem nyújtott az ETOSZ Etikai Kódexe szerint közzéteendő támogatást.
Baxter Hungary Kft.	4 600 000	nettó	Különböző alapítványok részére nyújtott oktatási célú támogatások összesen.
Bluemed Plusz Kft.	-		A vállalat a tárgyévben nem nyújtott az ETOSZ Etikai Kódexe szerint közzéteendő támogatást.
Dräger Medical Magyarország	500 000	bruttó	A vállalat a tárgyévben nem nyújtott az ETOSZ Etikai Kódexe szerint közzéteendő támogatást.
Euromedic	0		A vállalat a tárgyévben nem nyújtott az ETOSZ Etikai Kódexe szerint közzéteendő támogatást.
FMC Dialízis Center Kft./ TritonLife Dialízis Center Kft.	10 000 000	ÁFA-mentes	Tudományos kutatási támogatás
Fresenius Kabi Hungary Kft.			A vállalat a tárgyévben nem nyújtott az ETOSZ Etikai Kódexe szerint közzéteendő támogatást. A transzparencia riportokat a vállalat a saját honlapján teszi közzé (https://www.fresenius-kabi.com/hu/cegunkrol/transparency-initiative).
GE Healthcare Kft.			A vállalat a tárgyévben nyújtott támogatásaira vonatkozó adatokat a saját honlapján teszi közzé (https://www.gehealthcare.co.uk/-/jssmedia/gehc/uk/files/about-us/transparency-reporting/hungary/etosz-hungary-report-2023-data.pdf)
Johnson & Johnson Kft.			A vállalat a tárgyévben nyújtott támogatásaira vonatkozó adatokat anyavállalatán keresztül, a Medtech Europe iparági szervezet által erre rendszeresített honlapon teszi közzé (https://www.ethicalmedtech.eu/transparent-medtech/).
ScanMedic Kft.	0		A vállalat a tárgyévben nem nyújtott az ETOSZ Etikai Kódexe szerint közzéteendő támogatást.
SofMedica Hungary Kft.	1 966 800	bruttó	A Pécsi Szervátültetés Fejlesztéséért Alapítvány; Egészséges Magzatért és Újszülöttért Alapítvány; Kaposi Mór Megyei Kórházért Alapítvány; Fővárosi Önkormányzat Jahn Ferenc Dél-pesti Kórháza Alapítvány
Siemens Healthcare Kft.			A vállalat a tárgyévben nyújtott támogatásaira vonatkozó adatokat anyavállalatán keresztül, a Medtech Europe iparági szervezet által erre rendszeresített honlapon teszi közzé (https://www.ethicalmedtech.eu/transparent-medtech/).